

Подільська Зоря

Актуально

З початком російської агресії проти України в нашій країні з'являється все більше людей зі статусом УБД - це розшифровується як учасник бойових дій. Які є пільги УБД. Зокрема, такий українець та його сім'я матимуть 70% знижки на оплату комуналки, квартплати та палива для котла. Якщо ж у захисника є інвалідність, то держава йому компенсує комунальні послуги у повному обсязі. Крім того, пільги УБД дають й інші переваги - можна не платити у громадському транспорті, отримувати безоплатні медикаменти за рецептом, відпочивати у санаторіях та користуватись медичними послугами у державних закладах. Також вони можуть не сплачувати частину податків.

В Україні розпочався прийом заявок на участь у програмі "Ветеранський спорт". Вона передбачає, що учасники бойових дій (УБД) та українці з інвалідністю внаслідок війни (ОІВВ) зможуть отримати 1500 гривень для оплати послуг у спортивних закладах. Які вимоги для участі в програмі? Фінансову підтримку для занять спортом можуть отримати українці зі статусом учасника бойових дій або інвалідності внаслідок війни. Для цього потрібно: мати верифікований РНОКПП (реєстраційний номер облікової картки платника податків); бути старшим за 18 років; мати статус УБД та/або ОІВВ, внесений до Єдиного державного реєстру ветеранів війни (ЄДРВВ); відкрити спеціальний рахунок "Дія.Картк" і в банку-учаснику програми; подати заяву в застосунку "Дія". Як подати заяву для участі? У Мінветеранів радять спершу оновити застосунку "Дія", аби там відобразилася можливість долучитися до програми.

Що робити, якщо вас силою утримують в ТЦК: поради юриста. В першу чергу потрібно вимагати від працівників ТЦК пояснити правову підставу примусового утримання. Зокрема варто попросити надати письмовий документ з обґрунтуванням дій військових. За можливості також можна викликати поліцію. Як пояснила юристка Тетяна Козян, під час дзвінка правоохоронцям потрібно чітко пояснити, хто вас утримує, в якому приміщенні та наголосити, що вам не дозволяють вийти. Поліцейські зобов'язані зафіксувати заяву та відреагувати на ситуацію, запевнила вона. Паралельно із цим потрібно повідомити про ситуацію адвоката, щоб він прибув до ТЦК та допоміг вийти із ситуації законним шляхом. "Якщо є можливість, варто записати на відео або аудіо факт примусового утримання. Це може бути доказом у разі подальшого звернення до правоохоронних органів чи суду", - каже експертка. Після звільнення громадянин може поскаржитися на дії працівників ТЦК до Державного бюро розслідувань (ДБР) або прокуратури. Заяву варто писати за статтею 365 КК України про перевищення службових повноважень посадовими особами. Юристка також наголосила, що поліція не має права затримувати громадян просто з метою доставки до ТЦК. "Затримання можливе лише в межах кримінального процесуального кодексу або у разі вчинення адміністративного правопорушення", - зазначила вона й додала, що примусове доставлення до ТЦК без законних підстав можна оскаржити як незаконне затримання.

У Вінниці зареєстровано перший цього року випадок захворювання на кір. Недугу виявили у 8-річного хлопчика. Лікарі вивчили анамнез і з'ясували, що родина нещодавно повернулася з Буковини. Припускають, що саме звідти була "привезена" інфекція. Про це повідомляють у Вінницькому обласному ЦКПХ. Спалах кору у Чернівецькій області доволі масштабний. Кількість захворілих там перевищує дев'ять десятків. Специфічного лікування від кору немає. Єдиним способом запобігти саме ускладненням, а не інфікуванню, є вакцинація.

25.01.25 - дзеркальна дата, яку вибрали для створення родини понад 430 пар в Україні. Закохані вірять у магію чисел. У відділах державної реєстрації актів цивільного стану Вінницької області, 25 січня укладено 43 шлюби.

На Вінничині спостерігається дефіцит донорської крові, особливо для 2, 3 та 4 груп крові обох резус-факторів. Про це повідомляє ДонорUA. В області терміново потрібні ці групи крові для забезпечення лікувальних закладів та медичних процедур. Закликають усіх, хто може стати донором, долучитися до акцій здачі крові. Українців закликають також реєструватися на ДонорUA, знаходити своє місце та зручно планувати донації в особистому кабінеті.

Вручення нагород родинам загиблих військових

У Вінницькій районній військовій адміністрації під керівництвом Віталія Урдзика та за участі начальника Вінницького РТЦК та СП відбулося вручення нагород родинам загиблих військових, які віддали своє життя за свободу і незалежність України.



"Кожен із цих героїв - це символ нашої незламності, самопожертви та сили духу. Вони обрали захист своєї землі, рідних і держави, і своєю мужністю продемонстрували всьому світу, що Україна стоїть і стоятиме на засадах свободи та гідності. Вічна пам'ять і слава нашим героям", - наголосив Віталій Урдзик.

- Сьогодні, з трепетом і скорботою ми нагороджуємо помертло Героїв, які віддали найцінніше - своє життя - за нашу свободу, мир і майбутнє. Ці нагороди - не просто відзнаки, це символ безмежної вдячності, глибокого болю і поваги до тих, хто, не вагаючись, став на захист своєї землі. Це вічне нагадування про те, що їхній подвиг не буде забутий. Їхні імена вже вписані в історію золотими літерами, і кожен із нас завдячує їм за кожен прожитий день у вільній країні. Герої залишаються з нами - у



наших думках, молитвах і в самому серці України. Їхня жертва надихає продовжувати боротьбу, доки світло правди і волі остаточно не переможе темряву, - наголосив начальник Вінницького РТЦК та СП Олександр Бойко.

Герої, що віддали своє життя в боротьбі за свободу України:

- Молодший сержант **Олександр Іванович Назимко**. Старший бойовий медик роти вогневої підтримки (в/ч А4574). Загинув 24.09.2022 поблизу Бахмута, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Володимир Борисович Нікіфоров**. Військовослужбовець (в/ч А0224). Загинув 21.02.2024 поблизу Новомихайлівки, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Анатолій Анатолійович Дячук**. Військовослужбовець (в/ч А3160). Помер 07.03.2024 від отриманих поранень. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Молодший лейтенант **В'ячеслав Дмитрович Іфрім**. Військовослужбовець (в/ч А2582). Загинув 09.08.2024 поблизу Шептухівки, Курської області. Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно).

- Солдат **Максим Олександрович Шевчук**. Навідник аеромобільного відділення (в/ч А4355). Загинув 16.06.2024 поблизу Новоселівського, Луганської області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Руслан Васильович Яценко**. Стрілець-снайпер (в/ч А2960). Загинув 18.12.2022 поблизу Водяного, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Дмитро Анатолійович Фурман**. Водій-електрик (в/ч А0284). Загинув 14.07.2024 поблизу Красногорівки, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Старший солдат **Сергій Павлович Чуприна**. Гранатометник (в/ч А4722). Загинув 26.07.2023 поблизу Роботино, Запорізької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).



- Солдат **Роман Костянтинович Стрільчук**. Стрілець-помічник гранатометника (в/ч А0501). Загинув 24.03.2024 поблизу Андріївки, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Старший лейтенант **Вадим Петрович Бондар**. Командир взводу (в/ч А4118). Загинув 31.07.2022 поблизу Великої Новосілки, Донецької області. Нагороджений орденом Богдана Хмельницького III ступеня (посмертно).

- Солдат **Олександр Михайлович Штуль**. Стрілець-помічник гранатометника (в/ч А0409). Загинув 15.09.2022 поблизу Миколаївки Другої, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Роман Олексійович Андрійчук**. Розвідник (в/ч А2896). Загинув 26.02.2023 поблизу Невельського, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Ярослав Юрійович Ковальов**. Військовослужбовець (в/ч А1126). Загинув 20.08.2023 поблизу Новоселівського, Луганської області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Олександр Олександрович Сорока**. Військовослужбовець (в/ч А0281). Загинув 21.07.2023 поблизу Кременної, Луганської області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

- Солдат **Сергій Вікторович Партика**. Військовослужбовець (в/ч А4350). Загинув 06.03.2024 поблизу Георгіївки, Донецької області. Нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно).

Шануймо пам'ять воїнів! Вічна слава Героям!

Захисники дякують за допомогу

Днями до голови Якушинецької громади Василя Романюка приїхали представники 210-го батальйону 120-ї бригади ТРО: начальник фінансово-економічної служби Сергій Китайчук та заступник командира з психологічної підтримки персоналу Віталій Ільченко.

Вони привезли Подяку від командування військової частини за надану із бюджету Якушинецької громади допомогу в сумі 1,5 млн гривень.

"Завдячуючи цим коштом нам вдалось закрити першочергові потреби, - розповідає Сергій Китайчук, - зокрема придбали: пульт управління для дрона з окулярами, засіб радіоелектронної боротьби РЕБ Piranha HAD, та ще один РЕБ універсальний чотирьох діапазонний. Ці технічні засоби дозволили полегшити виконання завдань для нашого підрозділу, що перебуває на одному зі складних напрямів фронту - Покровському. Тож щиро дякуємо Якушинецькій громаді за допомогу".

Василь Романюк зауважив, що у громаді розуміють наскільки важлива підтримка наших захисників, тому допомагаємо за будь-якої можливості, чи то з бюдже-

ту, чи то з власних коштів, які збирають усі працівники сільської ради.



Скільки передбачено пенсії, якщо трудовий стаж 20 років: як порахувати

Розмір пенсії в Україні залежить від кількох факторів, які враховують під час її розрахунку. Сюди входять трудовий стаж майбутнього пенсіонера, середня зарплата (офіційна) і середня зарплата по Україні за даними Пенсійного фонду. Розгляньмо на прикладі, як нараховують виплати, яка пенсія за 20 років стажу може бути та в якій віці можна піти на заслужений відпочинок з таким стажем. Один важливий момент: в 2025 році оновилися вимоги до стажу, тому вийти на пенсію, маючи стаж 20 років, можна лише в 65 років.

Якщо є 20 років стажу, яка пенсія буде - як порахувати

Згідно із законодавством України, пенсія визначається за такою формулою:

Пенсія = середня зарплата по Україні (СЗП) × індивідуальний коефіцієнт зарплати (ІКЗ) × коефіцієнт страхового стажу (КС).

Згідно з цією формулою: середня заробітна плата по Україні (СЗП) - цей розрахунок робить ПФУ; індивідуальний коефіцієнт зарплати (ІКЗ) - це співвідношення середньої зарплати людини до середньої зарплати в Україні за певний період (що вищою була офіційна зарплата, з якої сплачували внески до ПФУ, то більший цей коефіцієнт); і ще один - коефіцієнт страхового стажу (КС) - щоб його отримати, кількість років стажу множать на 1%.

Якщо зробити приблизний розрахунок, з урахуванням того, що у людини є 20 років стажу, її середня зарплата - приблизно 10 тис. грн, а середня зарплата в Україні згідно з даними ПФУ - 15 тис. грн, то отримуємо таке: середня зарплата в Україні - 15 тис. грн; ІКЗ (індивіду-

альний коефіцієнт зарплати) - потрібно поділити 10 тис. грн (середня офіційна зарплата людини) на 15 тис. грн (середня зарплата в Україні) = 10 000/15 000 = 0,67; коефіцієнт страхового стажу (20 років) - 20 × 1% = 0,2 (за стаж понад 20 років коефіцієнт буде вищим).

У результаті маємо: пенсія = 15 000 × 0,67 × 0,2 = 2010 грн.

Як бачите, маючи 20 років стажу, пенсія більшою мірою залежить не стільки від КС (коефіцієнта страхового стажу, тут це 0,2), скільки від ІКЗ (індивідуального коефіцієнта зарплати - 0,67).

Звідси можна зробити висновок, що чим вищою є середня зарплата людини відносно середньої зарплати в країні, тим вищим буде індивідуальний коефіцієнт зарплати і пенсія зі стажем 20 років.

Якщо, наприклад, зробити подібний перерахунок, але вже з умовною середньою зарплатою людини в 15 тис. грн, то пенсія (20 років стажу залишаємо) розраховується так: пенсія = 15 000 × 1 × 0,2 = 3000 грн.,

де 15 000 - середня зарплата по країні, 1 - індивідуальний коефіцієнт зарплати (15 000 / 15 000) і 0,2 - коефіцієнт стажу.

Подібні підрахунки за бажання можна зробити за допомогою пенсійного калькулятора на сайті ПФУ.

Нагадаємо, що в Україні встановлено мінімальний розмір пенсії - у 2025 році це 2 361 грн. І, якщо після розрахунку пенсія виявляється меншою за цей мінімум (наприклад, 2010 грн, як у нас вийшло в першому розрахунку), то її "дотягують" до 2 361 грн.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ПИКОВЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ" (КЗ "ПИКОВЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 24894752. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22144, Вінницька область, Хмельницький район, с.Пиковець, вул. Незалежності, 35-А, контактний номер телефону: (096)638-06-27, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: rikoves_shkola@ukr.net. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22144, Вінницька область, Хмельницький район, с.Пиковець, вул. Незалежності, 35-А. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність КЗ "ПИКОВЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): КЗ "ПИКОВЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" вид діяльності - загальна середня освіта (КВЕД 85.31). Джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику (котельня) є два підлогових газових котлів АТОН-КОГВ-96 потужністю 96кВт кожен (паливо - природний газ). Котельня призначена для виробництва тепла для опалювання приміщень закладу в зимовий період часу. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуглецю - 0,042т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 0,036т/рік, метан - 0,0008 т/рік, вуглецю діоксид - 45,692т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,00008 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницька обласна військова адміністрація) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "МАХАРИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ" (КЗ "МАХАРИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ"). Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 35469498. Місцезнаходження суб'єкта господарювання: 22141 Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Махаринці вул. Центральна, 50, контактний номер телефону: 0989855707, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання: mhr1976@ukr.net. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика: 22141 Вінницька обл., Хмельницький р-н, с. Махаринці вул. Центральна, 50. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля: діяльність КЗ "МАХАРИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно ст. 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля".

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування): КЗ "МАХАРИНЕЦЬКА ГІМНАЗІЯ КОЗЯТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" вид діяльності - загальна середня освіта (КВЕД 85.31). Джерелами утворення забруднюючих речовин на промисловому майданчику (котельня) є один твердопаливний котел КЗОТ АРС 300 Comfort потужністю 300кВт (паливо - дрова). Котельня призначена для виробництва тепла для опалювання приміщень закладу в зимовий період часу. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) - 0,377 т/рік, оксид вуглецю - 1,371т/рік, метан - 0,014 т/рік, вуглецю діоксид - 282,733т/рік, азоту (1) оксид [N2O] - 0,011 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) - 0,124т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок неідиференційованих за складом - 0,063 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, встановлюються величини масової витрати.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому майданчику звертатись до Вінницької обласної військової адміністрації (Вінницька обласна військова адміністрація) (21050, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. 0 800 216 433, e-mail: oda@vin.gov.ua).

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.

Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією.

Найнижчі ціни.

Тел.: (068) 840-38-18,
(063) 407-77-14.



Реклама

ОГОЛОШЕННЯ

8.02.2025 року на 9.00 год. відбудуться чергові загальні збори членів ЖБК

Адреса проведення: м.Вінниця, вул. Мури, 4а.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуючого та секретаря загальних зборів.
2. Інформування по діяльності ЖБК.
3. Виключення членів ЖБК (за відсутність плати пайових внесків).
4. Встановлення вартості одного квадратного метра квартири для всупних внесків.
5. Встановлення вартості для квартир 13570 грн. за 1 кв.м.для членів ЖБК.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Л.І.ДЖЕДЖУЛА

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Ідентифікатор медіа -
R30-01106.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською,
Спосіб друку - офсетний,
обсяг 3 друковані аркуші.
Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул.Брацлавська, 31.
Телефони редакції: 27-77-07.



2000000059402

Зам. №2510404.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ФОП Собчишин
Олександр Вікторович
Тел. (0432) 55-63-97.